

# CONSILIUL NAȚIONAL AL AUDIOVIZUALULUI

ROMÂNIA  
BUCUREȘTI

Bd. Libertății nr. 14  
Sector 5, CP 050706  
CF 4266189



Autoritate publică  
autonomă

Tel.: +4 0213055356  
Fax: +4 0213055354

cna@cna.ro  
www.cna.ro

Decizia nr. 549/11.10.2022  
privind sancționarea cu somație publică a S.C. ANTENA TV GROUP S.A.  
BUCUREȘTI, Bd. Ficusului nr. 44A, et. 4A, zona 2, sector 1  
CUI 1599030  
Fax: 021/203.02.45, e-mail: office@antengroup.ro

- pentru postul ANTENA STARS  
București, Bd. Mărăști nr.65-67,  
Complex Expozițional Romexpo, Pavilion 7, sector 1

Întrunit în ședință publică în data de 11 octombrie 2022, Consiliul Național al Audiovizualului a reluat discuțiile referitor la raportul întocmit de Direcția Monitorizare în baza sesizării nr. 8032/21.07.2022 cu privire la emisiunea "Xtra Night Show", ediția difuzată de postul ANTENA STARS în data de 15.07.2022, vizionarea înregistrării și analizarea raportului de monitorizare având loc în ședința publică a Consiliului din data de 6 octombrie 2022.

Postul ANTENA STARS aparține radiodifuzorului S.C. ANTENA TV GROUP S.A. (licență audiovizuală nr.S-TV 166.12/09.01.2007 și decizia de autorizare nr.1253.0-14/20.02.2007, eliberate la 04.08.2022).

În urma analizării raportului de monitorizare și a vizionării de înregistrări, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A. a încălcat prevederile art. 47 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul audiovizualului), potrivit cărora, sunt interzise în programele audiovizuale afirmații defăimătoare generalizatoare la adresa unui grup/comunități definit(e) de gen, vârstă, rasă, etnie, naționalitate, cetățenie, credințe religioase, orientare sexuală, nivel de educație, categorie socială, afecțiuni medicale sau caracteristici fizice.

În fapt, postul de televiziune Antena Stars a difuzat în data de 15.07.2022, în intervalul orar: 21:59-00:01, emisiunea Xtra Night Show, prezentată de Dan Capatos, co-prezentatori Andreas Petrescu și Paula Chirilă. Ediția s-a difuzat în direct, cu marcajul 12, genul programului divertisment.

În intervalul orar: 23:43-23:49, în cadrul ediției s-a prezentat un material înregistrat cu George Buhnici, aflat la Neversea, care a fost intervievat de un reporter al postului. Nu s-au făcut comentarii în studio pe marginea declarațiilor pe care le-a făcut George Buhnici. La un moment dat, în filmare a apărut și soția acestuia, Lorena Buhnici.

Potrivit raportului de monitorizare, pe durata prezentării materialului înregistrat pe ecran a fost afișat titlul: **Buhnici, inamicul celulei pe Litoral!**

Redăm din raportul de monitorizare conținutul materialului audiovizual ce a făcut obiectul sesizării Consiliului:

- ”S1- Reper 43.02, sel. 23

Dan Capatos: *Buhnici, bine. George Buhnici, prezent la Neversea, știu, l-am văzut acolo, mi-a arătat că știe să se distreze. Pfu!*

Andreas Petrescu: *Da, bravo!*

Dan Capatos: *Începusem emisiunea cu niște extrasistole, mă iau iară, tocmai trecuse. În plus, aerul de festival l-a făcut să dea multe din casă. Să-i mai tăiați 10% lu` Lupușor și din (neinteligibil) video. 10% din salariu pentru ăsta și 10% pentru... care a venit să ne înnebunească și pe noi. Buhnici nu ne înnebunește și pe noi? De ce n-a făcut schimb de propoziții? Micky Costache ne-a arătat că știe să se distreze și prezent la Neversea, George Buhnici a venit să ne înnebunească și pe noi. Nu suna mai bine? Hai!*

Voce din off: *În marea de oameni de la Neversea, George Buhnici a fost surprins într-o ipostază cum rar ne-a fost dat să-l vedem în fața camerelor.*

George Buhnici: *Am venit să ne întâlnim cu prietenii, să ridicăm degetul mijlociu în fața pandemiei, să ne uităm acolo în depărtare, la 60 de kilometri, să zicem bine că nu suntem noi acolo că suntem aici și să ascultăm muzică bună, boxele se aud tare și clar, atunci când DJ- ul nu dă în distort rău de tot, ascultăm trance, house, rock, nu mă omor eu prea tare după pop, Carla`s Dreams e ok, dar nu e pentru mine, am mai scris asta la iUmor, să-mi fie iertat...*

Voce din off: *Ajuns la 41 de ani, vedeta se simte ca la prima tinerețe.*

George Buhnici: *Ieri ne-am distrat foarte bine, am fost, am văzut niște prieteni pe sus pe acolo și am întrebat: bă, voi la ce stați? Noi stăm la Black Eyed Peas și am zis: ne ducem la DayDreaming. Ă, la pensionari, acolo? (...) Mă gândeam de când a devenit progresiv house- ul și trance- ul de bătrâni, Black Eyed Peas o fi mai de tineri, nu știu, crede că astea cu festivalurile începe să fie o chestie de vârstă a doua.*

Reporter: *Să știi că am văzut și eu multe persoane de vârstă a doua, adică nu mai sunt doar tineri.*

George Buhnici: *Eu sunt curios ce caută oamenii ăștia de 19 ani aicea, nu știu. Ți se pare că am luat ceva?*

Reporter: *Ăă, vrei să fiu sincer, sau să mint?*

George Buhnici: *Normal, zi adevărul!*

Reporter: *Nu.*

George Buhnici: *Uite așa sunt eu.*

Reporter: *Atât de energic.*

George Buhnici: *Da. Eu mă distrez foarte tare la chestiile astea și nu aș vrea ca mâine să nu-mi aduc aminte. Vreau să-mi aduc aminte tot și durerile de picioare, am o febră, pe-aici așa, mă dor niște chestii, da` mi-a plăcut foarte tare. Am senzația că noi ăștia de 30 plus, noi ăștia stăm mai târziu decât ăștia tineri.*

Reporter: *Da, da, da.*

George Buhnici: *Parcă nu trebuie ăștia tineri să stea mai târziu, de ce stăm noi ăștia mai bătrâni mai târziu, ce caut eu la 3 pe plajă acolo și încă mai am chef să fac, uite așa, uite așa, uite așa și măsoar pașii și măsoar pulsul și ajung la 25.000 de pași, încă mai bag și încă mai bag și ăsta doarme demult.*

Voce din off: *Promotor al unui stil de viață sănătos, Buhnici e tranșant cu fetele care nu au grijă de corpul lor.* George Buhnici: **(rep.02.53-S1)Mi se pare că ar trebui să le spunem oamenilor din jurul nostru când arată bine, că arată bine și am văzut fete care arată foarte bine aici. Am văzut și fete care nu arată foarte bine și nu aș vrea să mi se interpreteze, dar suntem la festival, putem să dăm vina pe orice, e după ora la care puteam să fi și consumat, habar n-am, nă, bă, da` serios, mai mergeți pe la sală, fetelor. Venim la mare ca să vedem piele. Aș vrea ca pielea aia să n-aibă vergeturi. Deci, dacă ați investi în săliță, cât investiți în tatuaje, cred că am fi toți mai bine. Încurajez pe toată lumea să dea un pic pe la sală, pentru că, de ce? Dacă vrei să vii la mare, îmi arăți piele și sigur vrei să ne împrietenim, ar trebui să mă convingi și cu**

**altceva decât cu decolteul. (...) că e normal să ne uităm la țățe și la buci? Aia vreau să văd la mare.**

Voce din off: *E la fel de exigent și cu cei care încearcă să mascheze faptul că sunt consumatori de substanțe interzise.*

George Buhnici: *Mai am un mesaj pentru băieții care vin la festival cu ochelarii de soare. Băieți, știm că trageți, e ok, nu semnalizați!*

Voce din off: *Schimbăm registrul și trecem la capitolul amintiri din perioada în care George era celibatar.*

George Buhnici: *M-am combinat la mare. Am primit de la serviciu bilet din ăla și atâta mi-am permis trenu` și biletu` și mâncam covrig cu iaurt și am agățat două fete în club, colegul meu avea o discuție intensă cu fata aia la duș, vorbeau ceva destul de... cu voce destul de ridicată, cred că se certau, sau nu știu ce făceau acolo, da` nu părea a fi ceartă și eu dincolo eram un pic mai prost așa, eu încă îmi purtam negocieri. La un moment dat, fata cu care purtam eu discuții și-a dat seama că vorbim degeaba și a zis și mi-a propus ea să facem, să trecem la fapte și ceea ce am și făcut. Deci, am agățat și la mare, odată, foarte demult, în alt secol, nu-mi aduc aminte și nici nu recunosc.*

Voce din off: *Lăsăm trecutul de-o parte și ne concentrăm pe ceea ce contează cel mai mult, prezentul. George trăiește cea mai frumoasă poveste de dragoste alături de Lorena, frumoasa lui soție. Lângă ea nici nu simte că trec anii.*

George Buhnici: **Eu am noroc că am o nevastă că are arată ca o minoră. Asta e șansa vieții mele, jur. Nu, serios. Uite-te la ea! Uite-te la ea! Câți ani îi dai?**

Reporter: 25.

George Buhnici: *Mulțumesc! Ai văzut?*

Reporter: *Da` nu-i minoră cum ai zis.*

Lorena Buhnici: *Nu sunt, Doamne ferește!*

George Buhnici: *Auzi, dacă-ți spun vârsta adevărată o să înțelegi că e minoră. Că dacă scazi cât i-ai dat tu cu cât are ea, minoră iese. Noi împreună suntem în octogenar, așa.*

Lorena Buhnici: *81 împreună.*

Reporter: *Aș spune chiar matusalemici, dacă-mi permiteți.*

Lorena Buhnici: *Da, da, da. 40 mulți înainte, mulțumesc!*

George Buhnici: *Auzi, sunt într-o formă fizică mai bine ca tine...*

Reporter: *Vrei să ne dăm hainele jos, să ne măsurăm forțele?*

George Buhnici: *(...) Deci fii atent...*

Reporter: *Eu nu pot, că asta e largă.*

Voce din off: *Buhnici încheie apoteotic șirul declarațiilor debordant de sincere.*

George Buhnici: *Eu, la vârsta asta, mă simt mai bine ca la 30, m-aș, cred că, dacă aș fi fost în forma asta fizică și cu mindset- ul ăsta la 18 ani, nu rămâneam virgin atât de mult timp."*

După analizarea materialului înregistrat redat anterior, conținut difuzat de postul ANTENA STARS în data de 15 iulie 2022, în cadrul emisiunii Xtra Night Show, membrii Consiliului au constatat încălcarea de către radiodifuzor a dispozițiilor art. 47 din Codul audiovizualului, în condițiile în care, respectivul conținut cuprinde afirmații cu caracter defăimător generalizator, a căror difuzare este interzisă în cadrul programelor audiovizuale.

Potrivit dispoziției invocate, sunt interzise în programele audiovizuale afirmații defăimătoare generalizatoare la adresa unui grup/comunități definit(e) de gen, vârstă, rasă, etnie, naționalitate, cetățenie, credințe religioase, orientare sexuală, nivel de educație, categorie socială, afecțiuni medicale sau caracteristici fizice.

În context, membrii Consiliului au avut în vedere că afirmațiile cu caracter defăimător, ce au dat conținut declarațiilor din cadrul materialului, au fost întărite, clarificate prin intervenții puse în editare, prin voce off, intervenții care preced sau urmează afirmațiilor cu caracter defăimător, în același sens fiind și titlul afișat pe

ecran de către radiodifuzor pe parcursul prezentării materialului: **Buhnici, inamicul celulitei pe Litoral!**

” Voce din off: *Promotor al unui stil de viață sănătos, Buhnici e tranșant cu fetele care nu au grijă de corpul lor. George Buhnici: (rep.02.53-S1)Mi se pare că ar trebui să le spunem oamenilor din jurul nostru când arată bine, că arată bine și am văzut fete care arată foarte bine aici. Am văzut și fete care nu arată foarte bine și nu aș vrea să mi se interpreteze, dar suntem la festival, putem să dăm vina pe orice, e după ora la care puteam să fi și consumat, habar n-am, nă, bă, da` serios, mai mergeți pe la sală, fetelor. Venim la mare ca să vedem piele. Aș vrea ca pielea aia să n-aibă vergeturi. Deci, dacă ați investi în săliță, cât investiți în tatuaje, cred că am fi toți mai bine. Încurajez pe toată lumea să dea un pic pe la sală, pentru că, de ce? Dacă vrei să vii la mare, îmi arăți piele și sigur vrei să ne împrietenim, ar trebui să mă convingi și cu altceva decât cu decolteul. (...) că e normal să ne uităm la țâțe și la buci? Aia vreau să văd la mare.*

Voce din off: *E la fel de exigent și cu cei care încearcă să mascheze faptul că sunt consumatori de substanțe interzise.”*

Astfel, plecând de la premisa legală care stabilește că radiodifuzorii poartă întreaga responsabilitate pentru conținutul programelor difuzate, în speță, a celor comunicate către publicul telespectator, membrii Consiliului au constatat că materialul înregistrat, realizat, editat și prezentat de postul de televiziune Antena Stars în data de 15 iulie 2022, cuprinzând declarații ale lui George Buhnici la festivalul Neverseea desfășurat în perioada 7-10 iulie, a fost difuzat cu încălcarea interdicțiilor impuse radiodifuzorilor de prevederile art. 47 alin. (3) din Codul audiovizualului.

Față de aceste aspecte, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică pentru intrare în legalitate.

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul art. 90 alin. (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

#### DECIZIE:

**Art. 1.** Radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A. (licență audiovizuală nr. S-TV 166.12/09.01.2007 și decizia de autorizare nr.1253.0-14/20.02.2007, eliberate la data de 04.08.2022 pentru postul de televiziune ANTENA STARS) se sancționează cu somație publică de intrare în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 47 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare.

**Art. 2.** În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

**Art. 3.** Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (2) din Legea nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A.

are obligația de a transmite pe postul ANTENA STARS, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, următorul text:

„Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul ANTENA STARS, deoarece, în ediția din 15 iulie 2022 a emisiunii *”Xtra Night Show”*, a difuzat un material audiovizual înregistrat ce a conținut afirmații defăimătoare generalizatoare, faptă de natură să contravină dispozițiilor art. 47 din Codul audiovizualului.

Potrivit dispoziției invocate, sunt interzise în programele audiovizuale afirmații defăimătoare generalizatoare la adresa unui grup/comunități definit(e) de gen, vârstă, rasă, etnie, naționalitate, cetățenie, credințe religioase, orientare sexuală, nivel de educație, categorie socială, afecțiuni medicale sau caracteristici fizice.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

VICEPREȘEDINTE,

NICOLAIE BĂLAȘA-SORESCU

Întocmit,  
Serviciul juridic,  
reglementări și relații europene  
Șef serviciu, Dumitru Ciobanu